

ДОСЛІДЖЕННЯ,
ІНІЦІАТИВИ,
ПОГЛЯДИ



АНАЛІТИКА Й ІНІЦІАТИВИ BRDO

ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ: ЯК ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПРОЗОРЕ І РОЗУМНЕ УПРАВЛІННЯ ВІДБУДОВОЮ?

Виконавчий директор BRDO Олексій Дорогань узяв участь у конференції «Цифрові інструменти для відновлення України», де представники громадськості, влади, бізнесу та міжнародних організацій обговорили формування єдиного бачення відбудови та підходи до її цифровізації. Для відбудови надважливим є використання електронних інструментів та систем, розкриття та використання відкритих даних. Ці принципи закладені в Електронну систему управління відбудовою, [концепцію](#) якої розробив Офіс ефективного регулювання BRDO у співпраці з коаліцією RISE Ukraine. Детальніше про концепцію Електронної системи управління відбудовою – у нашому [релізі](#), а також в [інтерв'ю](#) Олексія Дороганя для «Суспільне Новини».

180 ТИСЯЧ НОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ: ЯК ЗМІНИЛАСЯ УКРАЇНСЬКА ІТ-ІНДУСТРІЯ ЗА 5 РОКІВ?

Навіть на тлі війни експорт ІТ-послуг становив 13% від сукупного експорту України у 2022 році. Загалом наша країна експортувала ІТ-послуг більше, ніж руд, металів, продуктів машинобудування або олій. У 2017 році команда сектору BRDO «ІТ та Телеком» опублікувала дослідження «Ринок розробки програмного забезпечення», провівши публічні консультації у Києві та Львові, а також [онлайн](#) щодо розвитку галузі й перешкод у державному регулюванні. Як змінилася ІТ-галузь за 5 років, вирішили з'ясувати аналітики BRDO – детальніше читайте у нашій [новині](#) з інфографікою.

ТЕХНІЧНІ КОНОПЛІ НЕ Є НАРКОТИКАМИ: ЩО BRDO ПРОПОНУЄ ЗМІНИТИ ДЛЯ ДЕРЕГУЛЯЦІЇ РИНКУ ТЕХНІЧНИХ КОНОПЕЛЬ В УКРАЇНІ?

З технічних конопель виготовляється папір для грошових банкнот, найміцніші канати та порох. Ринок цих унікальних рослин перспективний не лише для аграріїв, а й для української промисловості загалом, особливо – в умовах війни. На сьогодні виробництво конопель в Україні нагально потребує дерегуляції та оновлення нормативно-правового поля. Держава має створити прості умови для розвитку підприємництва в цій сфері. У чому полягає проблема ринку технічних конопель і які рішення пропонує BRDO – читайте у нашому [поясненні](#).

ЗАВЕРШЕНЕ ОПИТУВАННЯ ДЛЯ ВПО ЩОДО ПОТРЕБ У ГУМАНІТАРНІЙ ДОПОМОЗІ

Дякуємо кожному, хто долучився до нашого опитування щодо потреб внутрішньо переміщених осіб. Війна РФ проти України щодня позбавляє наших громадян домівок, майна і навіть речей першої необхідності. Сотні тисяч людей наразі опинилися на межі гуманітарної катастрофи. Команда BRDO з ініціативи та за підтримки Мінрегіону у рамках проєкту «Консолідоване реагування на гуманітарну кризу в Україні» провела дослідження з оцінки гуманітарних потреб ВПО. Які дані ми отримали та як використовуємо їх в майбутньому? Дивіться на нашому [сайті](#).

ЯК ОТРИМАТИ КОМПЕНСАЦІЮ ЗА РОЗМІЩЕННЯ ВПО? ІНСТРУКЦІЯ

В умовах війни багато українців вимушені шукати прихистку, оскільки їхнє житло зруйноване або вони вимушені евакуюватися з окупованих українських територій. На щастя, багато українців готові прийняти до себе ВПО, а держава – їх підтримати. Компенсують безкоштовне розміщення ВПО українцям міжнародні благодійні фонди та донорські організації. Як отримати компенсацію власнику приміщення і як організований сам процес компенсації – читайте у нашому [роз'ясненні](#).

14 ДОКУМЕНТІВ ДІЛОВОДСТВА ШКОЛИ ВЕСТИМУТЬ ЛИШЕ В ЕЛЕКТРОННІЙ ФОРМІ

Відтепер школи зможуть вести діловодство тільки в електронній формі. Це стало можливим відповідно до Наказу МОН № 707, розробленого за участі BRDO. Зокрема, класний журнал вестиметься в електронній формі без потреби дублювання його на папері. Це також стосується й інших документів, що можуть створюватися у процесі діяльності закладу освіти, зокрема обов'язкових (крім тих документів, які потребують зберігання понад 70 років). Наступний крок – затвердити взаємодію між електронними освітніми інформаційними системами (ОІС) та АІКОМ (відповідний Порядок буде прийнято незабаром), а також реалізувати в АІКОМ процеси зарахування, відрахування, переведення учнів для забезпечення оновлення даних в системах.

ПОКЛАДИ 22 З 30 ЕЛЕМЕНТІВ ЗІ СПИСКУ «КРИТИЧНОЇ СИРОВИНИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ» НАЯВНІ В УКРАЇНІ

Водночас доступ інвесторів до реалізації проєктів, пов'язаних із CRM в Україні, є складним. Що потрібно змінити для розвитку цієї галузі української промисловості? Цьому присвячений свіжий аналітичний [звіт](#) BRDO, який виконавчий директор Олексій Дорогань представив під час конференції EU-UA Strategic Partnership on Raw Materials 1st Review meeting – Ukraine's investment opportunities. У конференції, організованій Європейською Комісією в Брюсселі, взяли участь Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль та віце-президент Європейської комісії з питань міжінституційних відносин Марош Шефчовіч. У чому полягають основні інвестиційні бар'єри та ризики у сфері CRM в Україні і як їх подолати – читайте у нашій [публікації](#).

ІНФОГРАФІКА – ПОЯСНЕННЯ, ЩО РОБИТИ У РІЗНИХ СИТУАЦІЯХ

Кроссекторальна ініціатива BRDO – у співпраці з державними органами створювати інструкції-інфографіки з поясненнями, як бізнесу і громадянам діяти у різноманітних ситуаціях. Зокрема, були розроблені такі інструкції:

1. [Як підключити послугу “Національний роумінг”](#)
2. [Альтернативні маршрути пасажирських перевезень](#)
3. [Алгоритм дій для всіх, хто займається перевезенням гуманітарних вантажів через кордон під час війни](#)
4. [Офіційні рахунки фондів відновлення у зв'язку зі збройною агресією РФ](#)
5. [Алгоритм розмитнення гуманітарної допомоги при перетині кордону](#)
6. [«Європейський зелений курс» та залізниця: як зробити ринок вантажних перевезень України більш «зеленим»](#)
7. [Овочеві культури в Україні: обсяг виробництва 2021](#)
8. [Статистика еміграції українців через війну](#)
9. [Індекс борщу – ціни на продукти 24.02.2022-2.06.2022](#)
10. [Як Росія обходить портові санкції і як можна цьому завадити?](#)

[ПІДПИСАТИСЯ НА ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ BRDO](#)

СТЕЖТЕ ЗА НАМИ В СОЦМЕРЕЖАХ:



[Facebook](#)



[Instagram](#)



[Youtube](#)

